[bookmark: _GoBack]Географічний лабіринт
Відповідаючи на запитання Ви повинні пройти від верхнього правого кута до нижнього лівого. По ходу руху виписуйте букви з тих прямокутників, де Ви знайшли правильну відповідь. Із букв складіть ключове слово, яке записано зліва направо.
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Максимальна глибина 1750 м.
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Чорне море належить до басейну Тихого океану

Площа Чорного моря 420 тис. км².


Солоність Чорного моря 35‰
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Температура води влітку становить +24°С


Промислове значення мають пелікани, мартини

З глибини 200м. поширений сірководень

Найбільший острів – Зміїний
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У  морі поширені кити та акули

Південна частина моря замерзає взимку


Море є залишком давнього океану Тетіс

Давня назва моря Меотида
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